

2020年1月25日

星期六 庚子年正月初一

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

钱瓯遂昌



今日四版 第2896期

中共遂昌县委主管

遂昌县融媒体中心主办

新闻热线：8126226

向着遂昌未来的美好情境 前进，前进！

新春献词

县委书记 张壮雄 县长 胡刚

岁月不居，时光荏苒，迈着奋斗的脚步，我们从难忘的2019跨入崭新的2020。

值此新春佳节到来之际，我们谨代表县委、县政府，给全县人民拜年！向全县干部群众和离退休老同志，向驻遂部队、武警官兵、公安干警、消防救援人员，向所有关心支持遂昌发展的社会各界人士，向节日期间仍坚守工作岗位的同志们，致以节日的问候和美好的祝福！

回首这一年，无论是新中国成立70周年阅兵盛典上的钢铁洪流，“嫦娥四号”在月背的惊天一落，女排世界杯上的全胜卫冕，还是山东舰、5G速度、京张铁路、雪龙二号、大兴机场等中式名词持续闪耀国际……一个坚强有力的大国昂首屹立东方，我们心潮澎湃、倍感荣耀。

回首这一年，在遂昌大地上，不甘于平凡的我们，扛起新时代挺进师的大旗，不忘初心、牢记使命，以仁者无敌、行者无敌、勇者无敌的斗争精神，模范践行浙西南革命精神，迈着求新求变的坚定步伐一路向前。因为23万奋斗者的不懈努力，蓬勃向上的遂昌，正在不断积聚“遂昌梦”的厚实底蕴。在这里，我们要向每一位怀抱梦想、风雨前行的奋斗者致敬！向每一位埋头实干、苦累不言的遂昌人致敬！

一年来，遂昌的发展策略越来越明。我们手握跨山统筹、创新引领、向海借力三把“金钥匙”，站在云端看遂昌，拨开荆棘探新路，擘画了“一城五区”的生产力布局，聚焦“五个转型”，打响“八大战役”，开启了一场高质量绿色发展的深刻变革，向着“两山”转化的县域样板奋力挺进。

一年来，遂昌的前进脚步越来越快。“天工之城”宏大叙事场景拉开序幕，

最优“人才新政”引凤筑巢，省级可持续发展创新示范区、创新服务综合体、科技孵化器、众创空间、星创天地、科技园区落户我县，尖端、百利基、华芯科技、航天科工3D金属打印等一批重大项目牵手遂昌，湖山论剑、创赢遂昌、汤公音乐节等遂昌元素频频吸睛。紧跟节拍的遂昌，从“后方”不断向“前场”奔跑。

一年来，遂昌的民生答卷越来越暖。“大搬快聚”打开农民进城新天地，城市改造创下遂昌新速度，“最多跑一次”向“三端”延伸，“省属县用”尽享医改红利，“学在遂昌”引领教育提质，“联合整治”带来东城焕然一新，衢宁铁路全线铺轨让“铁路梦”近在咫尺，“消薄”增收、国企改革……年初的美好期待已悄然间成为现实。

一年来，遂昌的发展信心越来越足。在“两山”转化征程中，完成全国首个村级GEP、GDP双核算，全省大花园典型示范建设单位、部省共建乡村振兴示范省先行创建县、全国绿色发展百强县等众多金名片尽收囊中，“旗山侠隐”“5A级景区镇”……遂昌的生态产品价值正源源不断得到释放和放大。我们心无旁骛地努力，水到渠成地收获。

思路一变天地宽。这一年，我们着力破除定式思维的禁锢、传统路径的依赖、难以作为的束缚，上下同欲、凝心聚力，推出了一批“史上最强”的政策，干成了一批“变不可能为可能”的难事，让遂昌的发展充满了无限可能。这是盘点收获、回望来时路的时刻，更是寄托梦想、整装再出发的起点。

越过山丘，来到了承载无尽想象的2020。新的一年里，我们要保持定力，坚持战略不变、目标不变、路径不变、抓手不变，我们更要谋定而动，坚持谋大发展、谋大建设、谋大平台、谋大治理、

谋大合唱，进一步创新发展思路、发展方式、发展举措，激活“产业中的山水”，壮大“山水中的产业”，加速实现聚变、裂变、豹变，以全新姿态构筑生态优越、科技领先、产业发达、城市繁荣、乡村精致、百姓富足的美丽情境。

拥抱星辰，踏上将理想“变现”的新征程。新的一年里，我们要坚持以高水平的“一城五区”建设推动县域高质量绿色发展，加快变道转型、动能转换、价值转化。要一点一滴“积蓄能量”，持续推进“三创融合”，构建现代化生态经济体系；要一以贯之“聚好人气”，吸引更多的“城市合伙人”，构建全生命周期服务体系；要一心一意“扮靓颜值”，建设“未来社区”“未来乡村”，构建现代城市和乡村体系；要一丝不苟“练好内功”，以党的建设为统领，构建“五位一体”协同治理体系。

每个努力的日子，都是人生的高光时刻，远离自己的舒适区，方能领略从青铜到王者的步步精彩。新一年的遂昌，需要更加开放从容的心态和广阔包容的胸怀，需要创业、创新、创富、创优的冲劲，更需要我们每一个遂昌人对梦想的执着、对奋斗的坚持、对困难的不惧、对高峰的攀登。

这是每个人的时代，也是所有人的大时代，我们都是美好遂昌“命运共同体”里不可或缺的一分子。我们始终坚信，于平凡处的默默耕耘、于艰难时的未曾懈怠、于挫折时的永不言弃，终将成为滋养我们不忘初心、不畏将来、不怕挑战的源远之力。

因为相信，所以看见！让我们携起手来，一起上、一起干、一起苦、一起笑，只争朝夕、不负韶华，挥洒“遂昌之汗”，增色“丽水之干”，增辉“丽水之赞”，向着遂昌未来的美好情境，前进，前进！